Innu-Science Canada
Nu-PowerKleen™

Fiche Technique - Technical Sheet - Ficha técnica

Nettoyant et Détartrant - Cleaner and Descaler - Limpiador y Desincrustante

Acide biotechnologique

DESCRIPTION : Nu-PowerKleen™ est un
nettoyant et détartrant biotechnologiques
pour cuvette, urinoir, lavabo, bain, robi-
net, chrome, acier inoxydable, douche,
céramique, fontaine & boire, efc. Il élimine
et prévient les accumulations de calcaire
et détartre tout en enrayant les mauvaises
odeurs. De plus, Nu-PowerKleen™, laisse
un parfum agréable et rémanent.

AVANTAGES:

@ Entiérement biodégradable

@ Certifié Choix Environnemental

@ Non corrosif pour la peau (OCDE #404)

@ N'abime pas les surfaces

@ Remplace les acides forts

@ Remplace plusieurs produits chimiques:
nettoyant & cuvette, détartrant pour
robinet, neftoyant crémeux, nettoyant
de douche, etc.

@ Sécuritaire pour les utilisateurs, les
équipements et |'environnement

@ Sans vapeur nocive

Nu-PowerKleen™ est un produit qui
surpasse les normes infernationales
d’accréditations environnementales et il
peut étre utilisé avantageusement dans les
programmes tels que LEED et Visez-Vert
(BOMA).

ten™ et Enviro-Performance™ sont des marques de commerce de
anada Inc. Technologie exclusive & Innu-Science Canada Inc.

Biotechnological acid

DESCRIPTION: Nu-PowerKleen™ is a
biotechnological cleaner and descaler for
toilet, urinal, sink, bathtub, faucet, chrome,
stainless steel, shower, ceramic, drinking
fountain, etc. It eliminates and prevents
limestone accumulations and descales
while eliminating bad odors. In addition,
Nu-PowerKleen™ leaves a pleasant and
long-lasting fragrance.

BENEFITS:

@ Completely biodegradable

® Certified Environmental Choice

@ Non corrosive for skin (OECD#404)

@ Does not damage surfaces

® Replaces strong acids

@ Replaces many chemical products: like
bowl cleaner, faucet descaler, cream
cleanser, shower cleaner, etc.

@ Safe for users, equipments and the
environment

® No toxic vapor

Nu-PowerKleen™ surpasses international
environmental accreditation agencies’
standards and can be gainfully used to
earn credits toward certifications like LEED
and Go Green (BOMA).

Nu-PowerKleen™ and Enviro-Performance™ are trademarks of Innu-Science
Canada Inc. Technology exclusive to Innu-Science Canada Inc.
All rights reserved.

Innu-Science Canada
1777 Nobel Boulevard, Suite F, Ste-Julie, Quebec, Canada, J3E 126
Tel.: (450) 922-4666 / 1-866-922-4666 Fax: (450) 922-7776

wwwi.innu-science.com

Acido biotecnolégico

DESCRIPCION: Nu-PowerKleen™ es un
limpiador y desincrustante biotecnolégicos
para taza de bafio, orinal, lavatorio, llave
de bafo, tina de bafio, cromo, acero
inoxidable, ducha, cerdmica, fuente, etc.
Elimina y previene acumulaciones de pie-
dra caliza y desincrusta mientras elimina
malos olores. Ademds, PowerKleen™ deja
una fragancia agradable y duradera.

VENTAIJAS:

@ Totalmente biodegradable

@ Eleccion ambiental certificada

@ No corrosiva para la piel (OECD # 404)

@ No dafa las superficies

@ Remplaza los acidos fuertes

@ Remplaza muchos productos quimicos:
limpiadores de taza de bafio,
desicrustante de llave de bario,
limpiadores cremosos, limpiadores de
ducha, efc.

@ Seguro para usuarios, equipos y el
medio ambiente

® No vapores toxicos

Nu-PowerKleen™ es un producto que
excede las normas internacionales de
acreditaciones ambientales y se puede
usar ventajosamente en programas
ambientales como LEED y Go Green
(BOMA).

Nu-PowerKleen™ y Enviro-Performance™ son marcas de fabrica de Innu-Science
Canada Inc. Tecnologia exclusiva de Innu-Science Canada Inc. Todos los derechos
reservados.
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MODE D’EMPLOI : Utiliser
Nu-PowerKleen™ pur en entretien
quotidien ou périodique. Laisser agir
si nécessaire. |l s'utilise sur la plupart
des surfaces. Limiter Iutilisation du
produit sur les marbres.

APPLICATION: cuvette, urinoir,
lavabo, bain, robinet, chrome, acier
inoxydable, douche, céramique, fon-
taine a boire, efc

Fiche signalétique disponible sur
demande.
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Innu-Science Ganada

Nu-PowerKleen™

DIRECTIONS: Use
Nu-PowerKleen™ pure for daily
or periodic maintenance. Let the
product work if necessary. Nu-
PowerKleen™ can be used on
most surfaces. Limit product use

on marbles.

APPLICATION: Toilet, urinal,
sink, bathtub, faucet, chrome,
stainless steel, shower, ceramic,
drinking fountain, efc.

Material safety data sheet avail-
able upon request.

Emballage
Packaging
Empaque

Code de produit
Product code
Cédigo del producto

IS-016-00 2002 12 x 950 ml
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1777 Nobel Boulevard, Suite F, Ste-Julie, Quebec, Canada, J3E 1Z6
Tel.: (450) 922-4666 / 1-866-922-4666 Fax: (450) 922-7776

MODO DE EMPLEO: Utilizar
Nu-PowerKleen™ puro para manten-
imiento cotidiano o periédico. Dejar
actuar si es necesario.
Nu-PowerKleen™ se puede utilizar
sobre la mayoria de las superficies.
Limitar el uso sobre los marmoles.

APLICACION: Taza de bafio, ori-
nal, lavatorio, tina de bafo, llave,
cromo, acero inoxidable, ducha,
cerdmica, fuente, etc.

La ficha de datos de seguridad esta
disponible a solicitud.

Innu-Science Canada inc.

www.innu-science.com &




